NOTULEN MR VERGADERING HET CARILLON 16-12-2024 
	Datum en tijd: 
	Maandag 16-12-2024 om 19.00 uur 

	Soort vergadering: 
	Op school 

	Aanwezig: 
	Marc, Kim, Marike, Judith en Jeroen.

	Gast: 
	Daniëlle vanaf 20.00 uur.

	Notulist: 
	Jeroen 

	Volgende vergadering: 
	Maandag 20-01-2025 via Teams 


 
Planning van de vergadering 
	Tijd 
	Onderwerp 

	19.00-19.10 uur 
	Welkom en inchecken

	19.10-19.20 uur 
	Notulen vorige vergadering + check acties

	19.20-20.00 uur 
	Agendapunten MR + jaaragenda

	20.00-20.20 uur
	Toelichting Danielle en terugkoppeling MR op agendapunten 

	20.20 -20.30 uur 
	Rondvraag, verdeling acties en afsluiting 


 
Besluiten uit deze vergadering 
	Besluit 
	Door 
	Wanneer 

	Jeroen vaste notulist. Aanpassen in de komende agenda's.
	Marike
	Voor de volgende vergadering.


 
ACTIES VERGADERING 
	Voorkeur uitspreken om bij vieringen ouders mee te betrekken. Dit meedelen aan de commissie feest en vieringen.
	Marike

	Notulen van de vorige vergadering is goedgekeurd en moet in Teams + website
	Jeroen

	We hebben een terugkoppeling vanuit de GMR nodig. Arjen uitnodigen voor volgende vergadering!  
	Jeroen

	Gymdocent moet meegenomen worden in brandoefeningen. Vragen/meedelen aan Robbin. Extra punt: er ging geen alarm af, aan de buitenkant van de school.
	Jeroen

	Mail sturen naar onderzoekster namens de MR naar: e.keskiner@vu.nl
	Marike

	Bespreken van de begroting van de OR. Belangrijk met het oog op de ouderbijdrage van vorig jaar! Marc gaat dit bespreken met Lidewij vanuit de OR. We willen deze begroting zwart op wit zien.
	Marc



WELKOM EN INCHECKEN 
NOTULEN VORIGE VERGADERING: 
De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd. Datum klopte niet, inmiddels veranderd. Iedereen is goed ingecheckt.
AGENDAPUNTEN MR: 
· Terugkoppeling training (G)MR
Interessante bijeenkomst. Wel duidelijk geworden dat we als MR een paar standpunten moeten innemen die wij belangrijk vinden.
· Ouderbetrokkenheid.
· Verkeersveiligheid. Kruispunt naast de school, is al jaren gevaarlijk. Maar er verandert niks. Kunnen we hier invloed op hebben als MR?
· Rekenen. Dit zouden we graag willen volgen.
· Faciliteiten: 	Temperatuur in de school. Te warm en te koud.
Locatie van lokaal groep 3 en de bieb. Is dit een blijvende oplossing?

Vragen: 
School als open gemeenschap. Hoe zien we dat op onze school terug? Kunnen we dat meer doen bij onze vieringen? Wij vinden deze vieringen wel een mooie kans om ouders te betrekken.

· Terugkoppeling bespreking begroting (vragen/adviezen)
3 vragen voor Daniëlle. Ze onderaan dit overzicht.

· Evaluatie subsidies
Geen bijzonderheden. 
· RI&E bespreking voortgang ARBO-gezondheidsbeleid en veiligheidsaspecten (ter info)
Deze ARBO-lijst 
Belangrijke punten: 
- Gymdocent meenemen in de brandoefening. Moet teruggekoppeld worden aan hoofd Bhv'er. 
- 5.2.4.0 aandacht gewenst voor dit punt. Medewerkers zijn nog genoeg getraind in het omgaan met seksuele intimidatie, agressie en geweld, pesten en discriminatie jegens medewerkers.
- 6.15.1.0 problemen in de gymzaal worden niet opgelost door de gemeente. Er is geen gebruikersovereenkomst tussen gemeente en andere partijen die de gymzaal delen.
Geluidsoverlast is aangepakt maar materiaal is beperkt en geen ruimte voor eigen spullen.
16.1.17 verkeersveiligheid. Al jaren een probleem maar nog geen verandering. Moet dit eerst misgaan. Kunnen we hier nog iets aan doen?

· Vacatures en invulling onderbouw en brugfunctionaris
Vrijdag nemen we hier afscheid van Ida op het Carillon.
We krijgen hier een vervanger. 
Vacatures zijn ingevuld in de onderbouw. 4 dagen een vaste leerkracht en een flex pooler op de donderdag en vrijdag.
· Verhuizing bibliotheek/Columbus/groep 3
Verhuizing is begonnen. Boeken ingepakt. Vrijdag verhuizen.
Terugkoppeling aan Daniëlle
Begroting van 2023 krijgen we.
Begroting van 2024 krijgen we zodra Daniëlle hem compleet heeft.
Arbo punten zijn met Danielle besproken. 

Rondvraag
Daniëlle geeft aan tevreden te zijn met hoe het op dit moment in de school gaat.
Leerkrachten zijn meer aan het verdiepen.

Vraag om terugkoppeling van onderzoek van mevrouw Elif Keskiner. Ze is nog steeds bezig. MR gaat hier achteraan.

